

# 今日汝州

2021年12月29日  
星期三  
农历辛丑年十一月廿六

●河南省连续性内资[平]0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2996 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



## 中共中央政治局召开专题民主生活会强调

# 弘扬伟大建党精神坚持党的百年奋斗历史经验 增加历史自信增进团结统一增强斗争精神

### 中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话

新华社北京12月28日电 中共中央政治局于12月27日至28日召开党史学习教育专题民主生活会,以弘扬伟大建党精神,坚持党的百年奋斗历史经验,坚定历史自信,不忘初心使命,勇于担当作为,走好新的赶考之路为主题,联系中央政治局工作,联系带头严格执行中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定,联系带头贯彻落实习近平总书记重要批示和党中央决策部署的实际,联系带头学党史、悟思想、办实事、开新局的实际,联系带头严格执行中央八项规定及其实施细则和解决形式主义突出问题、为基层减负的实际,回顾一年来中央政治局加强自身建设情况,总结成绩,查摆不足,进行党性分析,开展批评和自我批评。

中共中央政治局同志的发言,围绕会议主题谈了认识和思考,并结合自己实际情况认真查摆、深刻剖析,体现了对党和人民高度负责的态度,体现了从严从实的要求,体现了开诚布公、相互提醒的气派。

会议强调,今年是党和国家历史上具有里程碑意义的一年。一年来,以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民,隆重庆祝中国共产党成立一百周年,胜利召开党的十九届六中全会、制定党的第三个历史决议,开展党史学习教育,如期打赢脱贫攻坚战,如期全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标,开启全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程。一年来,世界百年未有之大变局和新冠肺炎疫情全球大流行交织影响,国内疫情防控和经济社会发展各项任务极为繁重艰巨,全党全国坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九届六中全会和十九届历次全会精神,统筹推进国内国际两个大局,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,构建新发展格局迈出新步伐,高质量发展取得新成效,国家战略科技力量加快壮大,改革开放全面深化,民生保障有力有效,生态文明建设持续推进,社会大局保持稳定,国防和军队现代化建设加快推进,战胜多种严重自然灾害,灾后恢复重建扎实有力,我国经济发展和疫情防控保持全球领先地位,党和国家各项事业取得新的重大成就,“十四五”实现良好开局。

中共中央政治局的同志一致认为,党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位。(下转第3版)

### 总投资 211 亿元

## 汝州市前 11 个月累计签约项目 42 个

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战) 12月28日,记者从市商务局获悉,截至11月底,我市今年共签约项目42个,总投资211.14亿元。其中,5-10亿元项目8个,总投资52亿元;10亿元以上的项目8个,总投资112亿元。

今年初以来,我市抢抓新发展格局带来的招商机遇,突出招商引资工作“一号工程”地位,坚持“项目为王”,不断完善“四张图谱”,落实“四个拜访”,坚持统筹协调并进、创新方式方法,强化要素保障,完善体制机制,积极打造“主要领导带队、产业专班上阵、乡镇主体参与”的三级招商工作业态,形成统一领导、分级负责、条块结合、部门联动的开放招商大格局。

我市紧盯“十四五”时期主要任务,进一步明确主导产业,聚焦链条发展,以育强装备制造、生物医药新兴主导产业,升级壮大煤炭焦化、绿色建材传统支柱产业,培育机绣纺织、现代陶瓷汝州特色产业为导向,聘请知名专家团队,不断完善图谱绘制,使得拜访方向更加精准,项目落地更加高效,产业链条不断完善,市场抗风险能力不断增强。截至11月,围绕产业“四张图谱”,累计签约项目11个,合同金额达34.08亿元。

为推进招商引资工作,我市不断拓展平台,提升招商原动力。今年初以来,组团参加第39届中国洛阳牡丹文化节投资贸易洽谈会、山西省太原市第十二届中部投资贸易博览会、2021中国—中东欧国家市长论坛,宣传和推介汝州,签约了一批大项目;依托商会,设立固定办公场所,建立驻地招商基地,目前驻广东招商联络处已挂牌成立,驻上海招商联络处近期将挂牌。同时,苦练内功,加快园区配套建设,不断提升园区承载能力,以硬实力、好品质吸引更多企业入驻。

为加快项目速度,我市强化服务保障,出台《汝州市全面深化招商引资工作实施方案》《汝州市产业服务专班工作方案》等方案,完善招商引资体制机制;大胆创新,商务部门以“招商项目分包责任制”为抓手,坚持以招商项目服务为核心,实行二分之一工作法,在干好商务工作的同时,全员参与招商引资工作,当好政策宣传员、信息联络员、项目服务员“三大员”,促进招商项目早日签约落地,达产见效。全面落实项目代办服务制,成立市招商引资项目代办服务中心,对入驻的招商引资项目、市内企业新投资项目和其他需要行政审批的招商项目,无偿提供协助全程代办服务。截至11月,共为企业代办项目134次,办结率100%。

## 我市完成国家医保信息平台上线数据迁移及测试等工作

本报讯 (融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 常莹琪) 12月28日,记者从市医保局获悉,我市已完成国家医保信息平台上线数据迁移、数据转换、政策参数验证及测试等工作,具备上线条件,已于12月14日18:00起逐步恢复医保业务办理。目前,全市所有定点零售药店均可开展医保刷卡报销业务。

国家医保信息平台上线后,恢复全市医保定点医药机构住院、门诊慢性病、门诊重大疾病、特药门诊、职工普通门诊、居民门诊统筹、居民两病、转诊转院以及部分医保经办业务办理。

截至12月27日,下列定点医药机构已完成与国家医保信息平台的对接,可以开展医保报销业务:汝州市第一人民医院、汝州市中医院、汝州市人民医院、汝州市妇幼保健院、汝州市金安康康复医院、汝州市济仁糖尿病医院、汝州市卫超眼科医院有限公司、汝州市杨楼镇卫生院、汝州市庙下镇卫生院、汝州市紫云路街道社区卫生服务中心、汝州市风穴路街道社区卫生服务中心、汝州市洗耳河街道社区卫生服务中心。

同时,市医保局温馨提示广大参保群众:国家医保信息平台上线初期,可能会有系统运行不稳定、功能不完善的现象,由此会给广大参保群众带来不便。市医保局将争取省医保局的支持,尽快完善系统,及时解决问题。新平台上线初期业务较为集中,建议参保群众按照疫情防控要求,错峰办理业务。

办理业务前可先电话咨询。居民转诊:0375-6051155,职工转诊:0375-6799572,居民征缴:0375-6055218,职工征缴:0375-6056993,信息科:0375-6051156。

## 我市今年前 11 个月经济运行平稳

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战) 12月27日,市统计局对外发布我市今年前11个月经济运行情况分析,数据显示,全市统筹推进疫情防控、灾后恢复重建和经济社会发展各项工作,经济运行总体延续恢复态势。

粮食产量有所下降。在遭受罕见的洪涝灾害后,全市积极开展补种和灾后重建,尽量减少损失,秋粮生产受灾影响较大,全年粮食产量有所下降。2021年汝州全年粮食播种面积143.02万亩,同比增长0.4%,其中,夏粮72.42万亩,同比增长0.4%;秋粮70.60万亩,同比增长0.4%。全年粮食总产量45.03万吨,同比下降4.0%,其中,夏粮产量25.47万吨,同比增长1.5%;秋粮19.56万吨,同比下降10.3%。

工业生产小幅回落。1-11月,全市规模以上工业增加值同比增长11.4%,与上月相比回落1.2个百分点,增速较上年同期提高3.0个百分点。其中,11月份规模以上工业增加值增长6.4%,比上月提高4.2个百分点。1-10月,全市规模以上工业企业主营业务收入同比增长21.7%,营业利润同比增长13.6%。

固定资产投资持续回升。1-11月,全市固定资产投资同比增长11.5%,与上月相比回升5.6个百分点,较上年同期提高15.4个百分点。分产业看,第一产业投资增长21.0%,第二产业投资下降23.0%,第三产业投资增长9.5%。分领域看,工业投资下降23.0%,

房地产开发投资增长29.9%,基础设施投资增长31.8%,民间投资增长69.9%。全市商品房销售面积72.33万平方米,增长14.5%。

社会消费品市场增长放缓。1-11月,全市社会消费品零售总额251.89亿元,同比增长11.4%,与上月相比回落0.8个百分点,较上年同期提高13.6个百分点。其中,限额以上单位消费品零售额47.82亿元,增长18.8%。在限额以上商品类值中,与居民生活密切相关商品消费较快增长,限额以上单位粮油、食品类,饮料类,服装、鞋帽、针纺织品类和日用品类分别增长26.7%、14.2%、11.0%和7.4%。

财政金融平稳运行。1-11月,全市一般公共预算收入完成35.77亿元,同比增长8.6%。其中,地方税收收入完成26.77亿元,增长11.2%,占地方一般公共预算收入的比重为74.9%。一般公共预算支出完成76.93亿元,同比增长6.7%。全市民生支出完成49.57亿元,同比增长9.9%。分科目看,一般公共预算支出、公共安全、教育、社会保障和就业、卫生健康、城乡社区支出分别增长25.6%、23.6%、21.2%、-41.5%、34.1%、-5.3%。

11月末,金融机构人民币存款余额实现421.13亿元,同比增长10.7%;其中住户存款338.68亿元,同比增长7.9%。其中住户贷款108.51亿元,非金融企业及机关团体贷款197.54亿元。

## 紫云路街道铁炉马村

## 加紧排练唱大戏 热热闹闹迎新年

本报讯 (融媒体中心记者 李浩然 通讯员 于俊鸽) “头戴美翡翠双凤展翅,身穿八宝龙凤衣。我的老爹爹他本是当今皇帝,我本是金枝玉叶驸马之妻。汾阳王今晨他的寿诞日,众兄嫂拜寿到筵席。我有心拜寿去使不得,君拜臣岂不是臣把君欺。俺金枝岂能与他把头低,叫官人将红灯高挂起,等驸马他回宫好摆宴席……”12月28日上午,天气寒冷,紫云路街道铁炉马村党群综合服务中心里一片热热闹闹的气氛。由村民们自己伴奏、演唱的豫剧《打金枝》经典唱段,韵味十足、热情洋溢,赢得了现场人员的阵阵掌声。

“这是村民们在备战村里的迎新年唱大戏活动。排练的剧目除了《打金枝》,还有《三哭殿》《铡美案》《秦香莲》《穆桂英下山》《花木兰》,总共六场戏,大年初一、初二、初三连唱三天。”据铁炉马村党支部书记、村主任宋志魁介绍,随着外出务工的村民越来越多,现在农村过年的氛围也不

像以前那么浓了,过年期间组织村民自己唱大戏,能给铁炉马村增加不少的年味。听说村里过年要唱戏,村民们都很支持,村里的戏曲爱好者踊跃报名,积极排练。虽然都是业余的,但他们分工明确,配合默契,吹拉弹唱样样都行,排练效果甚是精彩。

“俺只是喜欢唱戏,以前从来没上过啥舞台,村里组织迎新年来唱大戏,真是太好了,俺一定会珍惜这个舞台表演的机会,搁住劲排练,把自己最好的唱腔奉献给大家。”该村52岁戏曲爱好者范景告诉记者,村里组织的过年唱大戏活动,不仅活跃了村民们的业余文化生活,还拉近了村民心与心之间的距离,邻里之间的关系也更加和睦了,年味也更浓了。

宋志魁告诉记者,迎新年来唱大戏活动筹备半个多月了,村民们热情很高,排练效果非常好,期待能够给大家营造一个欢乐祥和的节日氛围。

## 李国胜故意杀人、寻衅滋事、袭警案 一审当庭宣判

12月28日,河南省平顶山市中级人民法院对被告人李国胜故意杀人、寻衅滋事、袭警案进行公开审理并当庭宣判,以故意杀人罪判处被告人李国胜死刑,剥夺政治权利终身;以寻衅滋事罪,判处有期徒刑五年;以袭警罪,判处有期徒刑三年;数罪并罚,决定执行死刑,剥夺政治权利终身。

经审理查明:2021年11月18日中午,被告人李国胜酒后因要求本村党支部书记、村委会主任赵某林为其清结餐费抵村委会欠款而发生口角。下午5时许,李国胜驾驶挖掘机到赵某林家,与赵某林再次发生口角,李国胜操作挖掘机将赵某林家大门、院墙、卫生间、窗户、空调、电动自行车和停放在门口小型汽车捣毁、砸烂,并挖断市政燃气管道。汝州市公安局临汝镇派出所副所长叶光辉接警后赶到现场处置,李国胜不听劝阻,继续实施违法行为。叶光辉带领辅警疏散群众撤离,并责令李国胜停止危险行为。李国胜操作挖掘机用铲斗将民警叶光辉、辅警尚士琳撞倒在地,并用铲斗对倒地的叶光辉进行拍

击。期间,李国胜还用挖掘机将停放在路边的一辆货车及出警警车砸毁。后李国胜驾驶挖掘机回到家中拿出两把砍刀,再次返回赵某林家,将赵某林家院内一层的厨房扒毁。当天22时许,公安机关将李国胜抓获。经法医鉴定,叶光辉因较大钝性暴力作用致全身多处骨折、多脏器损伤所引起的机械性窒息合并外伤性休克死亡。

平顶山市中级人民法院认为,被告人李国胜漠视法律,借故生非,逞强耍横,任意损毁公私财物,破坏社会秩序,情节严重;李国胜驾驶挖掘机袭击正在依法执行公务的人民警察,砸毁警车,并用挖掘机铲斗拍击已倒地的民警,致一人死亡,其行为已分别构成寻衅滋事罪、袭警罪、故意杀人罪。李国胜犯罪手段极其残忍,情节极其恶劣,后果极其严重,又系累犯,人身危险性极大,依法应予严惩。平顶山市中级人民法院遂作出上述判决。

被告人李国胜当庭表示上诉。

人大代表、政协委员、社会各界群众、当事人亲属共60余人旁听了庭审。

来源:“平安汝州”微信公众号

## 丁庄村:党员干部带头让村里永远“新嘎嘎”

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战 通讯员 梁亚波) 新修的水泥路连接着村游园和西边的庄稼地,风中摇曳的大叶女贞掩映着干净整洁的田间道路,街道上刚刚修剪过的花木更加青翠整齐,三三两两的村民在游园和大道上徒步休闲。如今,走进温泉镇丁庄村,处处感受到的是新时代农村昂扬的精神面貌。

“12月初在镇里开了人居环境集中整治动员会后,我们村立即行动起来,从清理村民房前屋后各种垃圾开始,向村街、村外道路、田间道路各个部位延伸,持续推进美丽丁庄建设。”村党支部书记朱水彬说。

近年来,丁庄村在探索发展壮大村集体经济的同时,借助人居环境建设、美丽乡村建设、移民项目建设等,积极

引进各类项目资金,不断提升宜居乡村内涵。先后实施农村旱厕改造320余户,使村民水冲式旱厕改造率达到90%以上,筹资3万元建设一座大型集中化粪池,彻底解决了农村旱厕改造后的后续难点问题;利用移民专项资金15万元新修乡村道路300米;在村村通主干道栽植风景树、果树,廊道绿化实现全覆盖。

在持续改善人居环境硬件设施的基础上,丁庄村在长效化管理上因“村”制宜,组织环卫工人常态化保洁的同时,利用每月开展的主题党日、村两委会例会等,组织党员干部开展清扫大街、修整游园、田间道路活动,以此逐步提升村民的文明家园意识,共同守护美丽乡村。

此次人居环境集中整治行动开始后,丁庄村细化清理项目,对居民房前屋后各类细碎垃圾无缝隙、无死角清理,对全村大街小巷逐点推进,达到“清



理过去一遍净”的效果。

“全村党员、村干部统统上街,自带铁锹、扫把等工具和三轮车,5天时间村内外打扫一遍,还利用清扫的建筑废料等为几户门前未修通的道路进行了修整。”朱水彬说,“我们将以此次人居环境整治为动力,持续开展日常清扫和集中整治活动,让村庄优美环境得到持续保持,让群众干干净净过新年,让群众每天都像过年一样心情舒畅。”